«Verspatetes» Wallis
Der Agrarkanton schafft den Anschluss

Das Wallis wurde als letzter Kanton der Schweiz industrialisiert und war um 1860
der Kanton mit der schwachsten Industrialisierung. Ursachen und Folgen der «Ver-
spatung» sind vielfaltig und umstritten. Roland Kuonen erklart Zusammenhange.

S. 21.
November November
Ursachen der «Verspatung» und Der Verlauf der Industrialisierung
Schaffung der Voraussetzungen fur und die heute noch feststellbaren
die Industrialisierung. Folgen der «Verspatung».

Keine Vorkenntnisse notig. Referate konnen auch einzeln besucht werden.
& Grunwaldsaal, Mediathek Wallis — Brig

Taréffnung: 18.30 Uhr; Referat und Diskussion: 19.00 — 20.00 Uhr
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